

ОТЧЕТ

о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)

Муниципальное учреждение культуры «Центр культуры и досуга «Авангард»

Кировского района Волгограда

(наименование муниципального учреждения Волгограда)

за 9 месяцев 2020 года и на плановый период 2021 и 2022 годов

Периодичность: **Ежеквартально.**
(указывается в соответствии с периодичностью представления отчета о выполнении муниципального задания, установленной в муниципальном задании)

Часть 2. Сведения о выполняемых работах
 формируется при установлении муниципального задания одновременно на оказание муниципальной услуги и выполнение работы и содержит требования к оказанию муниципальной услуги (услуг)

Раздел 1

1. Наименование муниципальной работы, код работы*: **Организация деятельности клубных формирований**
2. Код работы : **900400.Р.38.1.0000008000 (регистрационный номер из регионального перечня: 02.007.1.001.000.000.01.00.5.1.01).**
3. Категории потребителей муниципальной работы: в интересах общества
3. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем и (или) качество работы.
- 3.1. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих качество работы, на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов на **10.09.2020 г.**

Уникальный номер реестровой записи из регионального перечня	Показатель, характеризующий содержание работы	Показатель характеризующий условия (формы) выполнения работы	Показатель качества работ					
			наименование показателя	наименование показателя	единица измерения	значения	Допустимое (возможное)	отклонение превышающее допустимое от установленных показателей
900400.Р.38.1.0000008000 (02.007.1.001.000.000.01.00.5.1.01)	Организация деятельности	В стационарных условиях	Динамика количества клубных формирований по сравнению с предыдущим отчетным периодом	%	744	100%	-	92,9 5 %
1	2	3	4	5	6	7	8	9 10 11 12 13 14 15

форм культу рно- досу- говых форми рован ий	Динамика количества участнико в клубных формирова ний по сравнению с предыду- щим отчетным периодом	%	744	100%	-	81%	5%
--	---	---	-----	------	---	-----	----

3.2. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем работы:

Уникальный реестровый номер записи из регионального перечня	Показатель характеризующий содержание работы	Показатель характеризующий условия выполнения работы		наименование наказания	наименование наказания	наименование наказания	единица измерения	значение	допустимое отклонение превышающее допустимое	причина отклонения
		наименование наказания	наименование наказания							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
900400.P.38.1. 00000008000 (02.007.1.001. 000.000.01.00.	Организация деятельности всех	В стационарных условиях	Количество клубничной формыирован.	Ед.	642	14	14	13	5%	15 16

Раздел II

1. Наменование муниципальной работы, код работы*: Организация и проведение культурно- массовых мероприятий при работе : 910000 Р 3810000007000 (регистрационный номер из регионального перечня: 02.008.1.005.000.000.00.1.1.00).

Категории потребителей муниципальной работы: в интересах общества

Среди о фактическом достижении объема и (или) качество работы.

3.1. Сведения о фактическом

Уникальный номер реестровой записи из регионального перечня	Показатель характеризующий содержание работы	Показатель характеризующий условия выполнения (формы) работы	Показатель объема работы											
			наименование наказания	наименование наказания	наименование наказания	наименование наказания	наименование наказания	единица измерения	утверждено в муниципальном задании на конец отчетного года	исполнено на конец отчетного года	отклонение превышающее допустимое (возможное)	причина отклонения		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
910000.R.38.1.00000007000 (02.008.1.005.000.000.00.1.1.00)	Организация и проведение культурно-массовых мероприятий	-	-	-	-	-	-	Дина мика количес тва проведенных меропри	744	100%	-	28%	5%	Запрос на проведение массовых мероприятий в связи с

ГЛАВА	Мероприятий	по сравнению с предыдущим отчетным периодом	внешними осложнениями
ГЛАВА	распространением новой короновирусной инфекции		

3.3.2. Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем работы

Уникальный реестровый номер записи из регионального перечня	Показатель характеризующий содержание работы	Показатель характеризующий условия выполнения работы										Показатель объема работы		
		наименование наказания	наименование наказания	наименование наказания	наименование наказания	наименование новая наказания	наименование новая наказания	наименование новая наказания	наименование новая наказания	единица измерения	значение	допустимое (возможное)	отклонение превышающее допустимое (возможное)	причина отклонения
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
910000.Р.38.1. 00000007000 (02.008.1.005. 000.000.00.00. 1.1.00)	Культурно-массовые мероприятия (иные зрелищные мероприятия)	бесплатно	Количество проведенных мероприятий	Ед.	642	150	-	-	42	5%	Запрет на проведение массовых мероприятий в связи с предупреждением о распространении новой короновирусной инфекции			

Коли чество участ ников мероп риятий	Чел.		

4. Муниципальные правовые акты Волгограда, устанавливающие размер платы (цену, тариф) либо порядок их установления:
работа (услуга) бесплатная.

卷之三

4. Рекомендации по выполнению муниципальной задачи:

Планочинство представления отчетов о выполнении муниципального задания: **есквартално.**

4.1. Периодичностъта на представленията е същата като в първия

4.2. Сроки представления отчетов о выполнении муниципального задания (в том числе предварительного отчета) 20 числа месяца следующего за отчетным следующего за отчетным текущего отчет-1 декабря года в соответствии с приложением №3.

5. Порядок оказания медицинской помощи:

Приложение к книге «Современные проблемы восточноевропейской истории»

З.1. Правовые акты, регулирующие порядок оказания муниципальной услуги.

заполнил настоящим в **Саранск** от **01.04.2020** года;

- Постановление Администрации Волгограда от 18 декабря 2019 г. N 1473 "Об утверждении Положения о формировании муниципальной

задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений во II квартале и финансированием

Руководитель (Уполномоченное лицо)

卷之三

Приложение А.Б

«10» ОКТЯБРЯ 2020 Г.

исполнитель: зав. массовым сектором
Прилько Г.И.
42-19-46

Информация об исполнении муниципального задания
Муниципального учреждения культуры Центр культуры и досуга «Авангард»
Кировского района Волгограда за 9 месяцев 2020 года

Численность клубных формирований за 9 месяцев 2020 года:

численность клубных формирований всего – 20, в них участников – 321 чел.; из них на платной основе – 7 клубных формирований, в них участников – 139 чел., из них на бюджетной основе – 13 клубных формирований, в них участников – 182 чел.

За 9 месяцев 2020 г. два творческих коллектива художественной самодеятельности: студии эстрадно-спортивного танца «SmS» и студии восточного танца «Джади» имеют почетное звание «образцовый» коллектив художественной самодеятельности.

За отчетный период было организовано 53 мероприятия, обслужено 11849 человек, из них мероприятий на платной основе - 11, обслужено 2572 человека; на бюджетной основе 42 мероприятия, обслужено 9277 человек.

Работа по проведению фестивалей, выставок, смотров, конкурсов, иных мероприятий, в том числе культурно - досуговых и культурно – просветительских мероприятий за 9 месяцев 2020 г. особо значимые и масштабные такие мероприятия как:
Из проведенных мероприятий

3 января на сцене у главной елки города, в пойме реки Царицын, МУК ЦК и Д «Авангард» представил новогоднюю интерактивно – музыкальную шоу программу «Новогодний кураж». Яркая интерактивная шоу программа с участием самых популярных сказочных персонажей. Получив приглашение от Деда Мороза и Снегурочки, главные герои начинают готовиться к новогоднему празднику, и в лесу наступает настоящая суматоха, ведь каждый из них хочет быть самым лучшим. Программа наполнена захватывающими сюжетами, яркими костюмами, дымовыми спецэффектами вокальными, хореографическими номерами и богатым видео-оформлением. На протяжении всей программы зрители активно принимали участие в игровых и танцевальных интерактивных эпизодах. В заключение шоу программы все герои вместе со зрителями встретились в хороводном празднике. Все гости праздника, могли сфотографироваться со сказочными персонажами у центральной елки города. Шоу программа была наполнена зажигательными танцами и песнями, дети и их родители сопереживали и помогали сказочным героям, окунувшись в волшебную атмосферу праздника. В массовом театрализованном представлении было задействовано более 50 артистов

4.01.2020г. на площади интерактивного музея « Россия – моя история» состоялся городской конкурс – фестиваль зимних фотозон. Жители и гости города могли сфотографироваться, и поучаствовать в творческом замысле зимних новогодних открыток. МУК ЦК и Д «Авангард» представил зрителям фотозону из сказки « Снежная Королева». Дом украшенный к Новогодним праздникам, на фоне которого стоит елка, санки и снеговик. Кай и Герда лепят еще одного снеговика. За ними из своего ледяного дворца наблюдает Снежная Королева. Дети вместе с родителями могли поучаствовать в процессе лепки снеговика, сделать красивые фото на троне Снежной Королевы и главными героями сказки. Зритель мог не только сделать различные фото на память, но и окунуться в добрую и поучительную

4.01.2020г. на центральной площади Волгограда, где расположена главная елка, в пойме реки Царицын, состоялся конкурс « Голос Волгограда», в котором приняла участие команда Кировского района, которая состояла из двух команд МУК ЦК и Д «Авангард» .В конкурсе принимали участие команды, сформированные в восьми районах нашего города. В помощь к команде присоединилась группа поддержки. За командой был закреплен наставник, профессиональный вокалист. В репертуар входили самые праздничные и новогодние песни « Три белых коня», «Ой, мороз, мороз». Нашей команде досталась песня « Три Белых Коня» которую безу鹧но исполнили наша молодежная и творческая команда.

6 января, семейная интерактивно-развлекательная программа для жителей района «Рождественские колядки» Все мы с вами знаем, что первая половина января насыщена праздниками. И все люди после нового года с нетерпением ждут Рождество. Больше всего, конечно, ждут дети. Именно для них 6 января на площади у МУК ЦК и Д «Авангард» была проведена развлекательная программа «Рождественские колядки» Веселый скоморох, Снегурочка и Дед Мороз, а так же лесные жители играли с ребятами в веселые игры, пели, танцевали, водили хороводы. Все дети, и даже взрослые принимали активное участие, веселились от души, и, казалось, никакой мороз не мог помешать им! Все больше ребят присоединялось к игравшим, и атмосфера радости и праздника все сильнее наполнялась детскими криками и смехом! Также Дедушка Мороз прокатил всех девчонок и мальчишек на волшебных санях и вручил детям сладкие подарки.

11 января студией бального танца « Онегин» организован и проведен «Рождественский бал» в честь 350- летия со дня рождения первого Российского Императора. «Ассамблея Петра I»

27 января для школьников МОУ Кировского района проведена тематическая программа, посвященная Дню воинской славы России и Дню снятия блокады Ленинграда «Незабываемы страницы нашей истории». Ребята просмотрели фильм « Зимнее утро».

3 февраля в рамках празднования 77-годовщины разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в МУК ЦК и Д «Авангард» прошел спектакль «Казачата» по мотивам повести В. Дроботова «Босоногий гарнизон» и Д.Г. Вразовой «Память людская»

6 февраля в МУК ЦК и Д «Авангард» прошел тематический вечер для студентов Волгоградского Техникума энергетики и связи «Герои Сталинградской битвы, к 120-летию маршала Чуйкова. После творческой части был организован кинопоказ художественно фильма «Балканский рубеж»

12 февраля 2020 года исполнится 120 -лет со дня рождения легендарного маршала, дважды Героя Советского Союза, защитника Сталинграда Василия Ивановича Чуйкова. В канун памятной даты, в рамках празднования 77- годовщины разгрома советскими войсками немецко — фашистских войск в Сталинградской битве в Центре культуры и досуга «Авангард» было проведено тематическое мероприятие «Горячий снег» .В нем приняли участие более 400 ребят из школ, лицеев, колледжей Кировского района Волгограда. Почетными гостями торжественного мероприятия стали сами ветераны. Участвуя в таких мероприятиях молодое поколение воспитывается в духе патриотизма и благодарности старшему поколению.

Воспитанники театральной студии «Миниатюра» рассказали о доблести и мужестве советских солдат, прочитав стихотворение «Памятник советскому солдату». Хореографический ансамбль «Феникс», студия эстрадного танца «Эксклюзив», студия восточного танца «Джади» дополнили атмосферу праздника своими яркими и позитивными номерами. Великолепный номер «Русский вальс» представили вокалист Владислав Поварков и наши хореографы Оксана и Евгений Масловы. Яркий и веселый номер зрителям подарила студия танцевальной аэробики «Темп». Завершился наш праздничный концерт патриотичной песней «Родина», которую исполнила Виктория Корнейчик. В зрительном зале царила прекрасная атмосфера. Каждый, кто посетил наш концерт ушёл с улыбками и позитивными эмоциями!

26.02.2020г. в «Центре Культуры и Досуга «Авангард», «Государственный Республиканский Русский Драматический Театр им. Горького» представил зрителю восточную музыкальную сказку по мотивам народных сказок «Волшебная лампа Алладина». В пустынном королевстве Араба, добрый юноша, Алладин со своим верным другом обезьянкой Абу спасает принцессу Жасмин, которая попала в беду, бродя по городу в образе простолюдинки. Аладдин и Жасмин полюбили друг друга. Тем временем Джрафар, королевский визирь, который ненавидит всего лишь вторым в королевстве, хочет забрать волшебную лампу из пещеры чудес, которая может сделать его султаном и повелителем всех королевств! Алладин на своем трудах встречает преданных ему друзей, Джинна из волшебной лампы, ковер самолет, которые помогают ему победить Джрафара и снять его злые чары с заколдованныго Султана! Сказка наполнена яркими костюмами, красочными декорациями воссоздающими восточный базар, неся его тайны и загадки. Герои восточной сказки воспlivывают в зрителе силу образования с удовольствием принимали непосредственное участие в сказке, помогали главным персонажам, хлопали, а в конце вместе с Алладином и его друзьями преодолели зло и добро восторжествовало!

Какая у нас молодежь! Их принципы и планы на жизнь?! 12.03.2020г. «Центр Культуры и Досуга «Авангард» попробовал в этом разобраться и поучаствовать, проведя тематическую программу «Мы выбираем жизнь». Нашими зрителями были учащиеся колледжа «Машиностроения и связь». В программе приняли участие, коллеги МУК ЦК и Д «Авангард»: образцовая студия спортивного танца «Дэнс Крю СМС», образцовая студия восточного танца «Джади» — воспитанники коллективов показали яркие, мотивирующие номера. Отдельная благодарность спортивному клубу «РАТИНК» которые с удовольствием приняли участие в нашей программе. Воспитанники «Ратника» представили зрителю несколько показательных номеров и провели для ребят моментальный мастер класс, где зрители, выйдя на сцену могли попробовать свои силы в борьбе на матах. Театральная студия «МИНИАТЮРА» подготовила мини спектакль «ПЕЧАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» в которой руководитель и воспитанники студии хотели раскрыть суть вреда «Вредных привычек». В финале все участники программы, а также ребята из зала, исполнили на сцене мотивирующую песню В. Цоя «Перемен». Надеемся, что наше мероприятие донесло до подрастающей молодежи, какой выбор они должны сделать!

Масленица один из самых старых и веселых русских праздников. Каждый день масленичной недели имеет свое название. Самые главные традиции Масленицы – печь блины, ходить на народные гуляния, веселиться. 29.02.2020 г. жители и гости Кировского района были участниками праздника «Ох, прощай Матушка – Масленица!».

«Центр Культуры и Досуга «Авангард» подготовил для жителей района интерактивные площадки с играми не только для детей, но и для взрослых. Детям пришлась по душе старинная русская забава «Бег в лаптях», спортивные соревнования «Масленичные кегли» и забавная игра «Перекатывание Колобка». Особой популярностью и спросом пользовалась площадка с настоящими коромыслами, где все желающие могли научиться нести ведра с водой, не расплескав ее. Взрослые так же не остались безучастными и с удовольствием веселились и соревновались в «Армрестлинге» и «Распилке дров». Так же все гости могли изготовить себе масленичную куклу своими руками и забрать

ее на память. Каждого участника ждал сюрприз и награда за пройденные игры: сладкие угощения, барабанки, блинчики, горячий чай и печенья, которые дарила русская красавица за праздничным фуршетным столом, оформленном в русском стиле.

На площади вокруг фонтана были организованы развлечения Кировского района масляничные гуляния по дням недели. Активно принял участие в мероприятии Молодежный центр Паритет, организовав молодецкие забавы: рыцарские турниры и Петушкины бои. Так же на главной сцене Кировского района МУК ДК «Патриот» подготовил театрализованную программу, наполненную яркими костюмами и номерами. Вся площадь была заполнена красочными фотозонами, аттракционами для детей и торговлей, где каждый житель мог подкрепиться и приобрести себе памятный подарок.

Победа в Великой Отечественной Войне – герический подвиг народа! День Победы мы отмечаем, как главный праздник страны. В дни празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне мы можем сказать спасибо ветеранам, труженикам тыла, детям войны, подарившим нам мир в мае 1945 года!

«Центр Культуры и Досуга «Авангард» в связи с эпидемиологической ситуацией в стране, 9.05.2020г. запустил онлайн – акцию «Спасибо за Победу!». Акция проходила на онлайн - платформе, на официальном аккаунте МУК ЦК и Д «Авангард» в «Инстаграмм». Участники акции присыпали нам свои поздравления в стихотворной форме и прозе, оставляли теплые слова благодарности ветеранам и их родным, выражали свои эмоции в рисунках, открытках, песнях. Так же творческие коллективы МУК ЦК и Д «Авангард» подготовили свои номера в онлайн – режиме. Вокальная студия «Эдельвейс» представила несколько вокальных номеров, театральная студия «Миниатюра» подготовили свое поздравление в стихотворной форме. Количество участников в акции составила более 100 человек. Акция продолжала набирать популярность и по окончанию великого праздника. У участников акции остались приятные впечатления, и желание участвовать и далее в подобных мероприятиях.

Детство – это неповторимое время! Каждому взрослому порой хочется вернуться в это чудесное время. Это особая пора, которая наполнена веселыми моментами и яркими красками. 1 июня в «День защиты детей», МУК ЦК и Д «Авангард» на официальном аккаунте в «Инстаграмм» запустили онлайн – викторину «Адрес детства – Лето!». Викторина проходила в видео формате. Воспитанники театральной студии «Миниатюра» подготовили увлекательные вопросы, на тему мультильмов, детских фильмов, вопросы из школьной программы. Количество участников составило 105 человек. Трем победителям были вручены памятные подарки и призы. Так же одновременно была запущена онлайн – акция «Краски детства». Ребята присыпали нам свои яркие рисунки, стихи, танцевальные и вокальные номера. Все работы были опубликованы на офиц.странице в «Инстаграмм». Участники онлайн – акций были наполнены позитивом и с большим энтузиазмом принимали участие.

Родина – одно из важнейших, определений в жизни каждого человека. 12 июня вся Россия отмечает «День России» – праздник, который является одним из самых «молодых» государственных праздников России. Всвязи с нестабильной эпидемиологической ситуацией в стране, мы решили не отказываться от проведения данного мероприятия, а провести его на онлайн – платформе в социальных сетях. 12 июня на официальном аккаунте МУК ЦК и Д «Авангард» в «Инстаграмм», была проведена онлайн – викторина «Я живу в России!». Участникам викторины предстояло ответить на увлекательные вопросы по истории России, которые для них подготовили, воспитанники театральной студии «Миниатюра». После подведения итогов, были определены три победителя, которым были вручены памятные призы и подарки. Численность участников онлайн – викторины составила 116чел. Количества просмотров, лайков, а так же аудитории в общем, возрастает с каждым разом. Ребята и взрослые оставили много положительных отзывов о проведенной онлайн – викторине, с просьбами продолжать подобные конкурсы и викторины на онлайн – платформах.

Клуб творческой интеллигентии «Парнас» при Волгоградском региональном отделении «Союза писателей России», Центр Духовной культуры им. Ф. Упакова, клуб «Таланты от Бога» в онлайн формате провел ежегодный областной фестиваль - конкурсе «Мой Пушкин», посвященный Дню рождения А.С. Пушкина и Дню русского языка. Центр культуры и досуга «Авангард» принял участие в фестивале. Руководитель вокальной студии «Даймонд». Анниченко Анна Ивановна исполнила арию «Ольги».

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. Экстремизм – это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество. Наиболее эффективным средством массового информационного воздействия террористов на молодежь в последнее время становится интернет. Всвязи с этим МУК ЦК и Д «Авангард» провел профилактический онлайн – тест под хэштегом #МЫ ХОТИМ ЖИТЬ В МИРЕ#. В социальной сети Instagram, на официальном аккаунте МУК ЦК и Д «Авангард», был опубликован онлайн – тест, где каждый желающий мог выбрать не только правильный на его взгляд ответ, но и узнать основы профилактики по противодействию терроризму и экстремизму всех возможных видов.

Лето – самое прекрасное время года. Оно дарит нам возможность путешествовать, открывать для себя неизвестное, знакомиться с новыми людьми. В связи с эпидемиологической ситуацией в стране, такая возможность была в минимальной форме. МУК ЦК и Д «Авангард» при помощи онлайн – платформы, в социальных сетях Instagram Facebook запустил онлайн акцию «На волнах летнего позитива». Участники акции присыпали нам свои рисунки, видеоролики о том как они проводили время. Краткие рассказы, новые увлечения и многое другое. Все творческие работы были опубликованы в социальных сетях, для того чтобы ребята могли поделиться друг с другом своими увлечениями. Акция набрала популярность и была продлена до окончания летних каникул.

17 июля на онлайн платформе в социальных сетях Instagram и Facebook МУК ЦК и Д «Авангард» была проведена тематическая программа «Сталинградская битва». Одно из крупнейших сражений Великой Отечественной войны, положившая начало коренному перелому в ходе войны. По целям, размаху и напряженности боевых действий Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории. Чем дальше вглубь истории уходят военные события, тем важнее сохранить в памяти народной величие подвига советского народа в Великой Отечественной войне. Воспитывать историей – это значит сохранять и умножать герическое прошлое нашего народа. Формировать у молодежи высокие патриотические качества, нравственные устои. Только конкретная история, события, личности передают связь поколений, служат живой нитью, связывающей героическое прошлое нашей Родины, с ее настоящим и будущим.

08.08.2020г. МУК ЦК и Д «Авангард» в режиме онлайн в социальных сетях Instagram и Facebook, провел развлекательную программу посвященную «Дню физкультурника». Всесоюзный день физкультурника учрежден Советом Народных Комиссаров СССР. Это было сделано в 1939г. для популяризации спорта и здорового образа жизни в стране. Сейчас День Физкультурника – это все также массовый праздник, который проходит в большинстве российских городов. Спорт пропагандируется среди всех возрастов, благодаря различным мероприятиям. Здоровое будущее – это то к чему мы стремимся и призываем.

В этом году Кировский район Волгограда будет отмечать свое 85летие. В честь такого важного для Кировчан события МУК ЦК и Д «Авангард» запустил онлайн – мероприятие в социальных сетях Instagram и Facebook «Кировский район в котором я живу». Мы рассказали и показали самые красивые и памятные места в Кировском районе. Улицы района названные в честь героев ВОВ, парки отдыха, великих людей вышедших и родившихся в Кировском районе и многое другое чем славится наш замечательный район. Наше мероприятие заняло особую ступень в сердцах Кировчан, так как для многих это не просто район, а малая родина которой они гордятся и берегут.

Во многих странах отмечается Всемирный день молодежи, и свои дни молодежи, для которых каждое государство установило свои даты. В России – это 27 июня. Но не все помнят и знают, что «Международный день молодежи» провозглашен 12 августа. МУК ЦК и Д «Авангард» провел тематическую онлайн программу «Международный день молодежи». Мы хотели напомнить о роли молодых людей в развитии и построении мира и повседневных проблемах, которые стоят на их пути. Молодежь — это будущее нашей страны! Будущее, в которое мы верим.

Какая у нас молодежь? Их принципы и планы на жизнь? Центр культуры и досуга «Авангард» попробовал в этом разобраться, проведя тематическую онлайн программу «Мое будущее в моих руках». Программа была проведена на онлайн – платформе в социальных сетях Instagram и Facebook. В тематической программе мы хотели раскрыть суть вреда «Пагубных привычек». Мотивирующие ролики, текстовые документы, а так же фото на которых изображено, к чему может привести употребление и зависимость от пагубных привычек, все это мы надеемся донесло до подрастающей молодежи, какой выбор они должны сделать.

Международный проект «Великое кино Великой страны» призван напомнить о цене Победы в 1945 г. Которую заплатили советские люди в годы Второй мировой войны. 2 сентября на онлайн платформе в социальных сетях Instagram прошел показ культового фильма «Судьба человека» - Великое кино режиссера С. Бондарчука. Предпросмотр, рассказ о том как снимался фильм, актеры которые сыграли главные роли и ссылка на полную версию фильма, все это доступно и сейчас, на наших официальных аккаунтах.

Важным направлением в работе МУК ЦК и Д «Авангард» являются мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни, профилактику негативных проявлений среди детей и подростков. 27 августа в 14:00 на официальный аккаунте МУК ЦК и Д «Авангард», в социальных сетях Instagram, Facebook в онлайн формате проведена тематическая программа «Мы за здоровый образ жизни». Надеемся, что наше мероприятие донесло до подрастающей молодежи, какой выбор они должны сделать!

1 сентября 2004 года террористами была захвачена средняя школа №1 в городе Беслан (Северная Осетия). Нападение на школу произошло утром, в ходе торжественной линейки в честь начала учебного года. Эти трагические события по сей день будоражат людей. В память о трагедии, произошедшей в Беслане, мы провели тематическую программу «Мы помним тебя Беслан». Видеоролик был транслирован на онлайн платформе через социальные сети Instagram, Facebook и Одноклассники. Ежегодно МУК ЦК и Д «Авангард» проводит данное мероприятие и скорбит вместе со всеми пострадавшими.

«Пазл Победы». Участие в федеральном проекте «Уроки Второй мировой» Федеральный проект обобщающий весь контент мероприятий 2-3 сентября. В социальных сетях на официальном аккаунте МУК ЦК и Д «Авангард» в Instagram, Facebook и Одноклассники были размещены фотографии с участниками Великой Отечественной войны. Все фотографии размещенные в эти дни под хештегом ДВИПОБЕДА, были собраны в единую картину дня, отобразив таким образом вклад каждого в общую Победу.

Ко дню рождения Г. Волгограда, МУК ЦК и Д «Авангард» провел онлайн концерт в социальных сетях Instagram и Facebook в котором приняли участие вокальные, театральные и хореографические коллективы Центра Культуры и Досуга «Авангард». Воспитанники коллективов исполнили самые добрые и тематические вокальные номера, театрализации в прозе и стихах поздравление городу – герою. Так же мы собирали многочисленные поздравления от жителей Кировского района. Пожелания добра, процветания и развития нашего города, придало особенную атмосферу позитива нашему концерту.

Год назад состоялось торжественное открытие Парка семейного отдыха 50 – лет Октября, организованное Центром Культуры и Досуга «Авангард». В этом году в связи с эпидемиологической ситуацией в стране, нам не удалось отметить день рождения, поэтому на онлайн платформе в социальных сетях МУК ЦК и Д «Авангард», мы решили вспомнить как это было год назад. Невероятные концертные номера, хореографические и театральные мини постановки, гости со всех районов, поздравление от главы района – это многое другое мы собрали в видеоролике, который можно посмотреть в любое время и окунуться в ту праздничную атмосферу.

В этом году г.Волгограду исполнилось 431г. А так же Кировский район Волгограда, отметил свое 85 – летие. В честь этих торжественных событий МУК ЦК и Д «Авангард» провел фотоконкурс «С Днем рождения любимый Волгоград!». В социальной сети Instagram на официальном аккаунте, мы провели онлайн голосование, среди участников которые присыпали нам свои невероятные фотографии на тему «Волгоград». По итогам голосования были объявлены три победителя. Торжественное вручение состоялось на площади у МУК ЦК и Д «Авангард», где в это время уже с раннего утра проходила выставка рисунков. Красочные рисунки, на которых изображены достопримечательности Кировского района, архитектурные строения, природа которой так славится Кировский район и многое другое. Музыкальное оформление создавало особенную атмосферу. Жители и гости района, соблюдая все нормы, могли подойти поближе и рассмотреть рисунки и фотографии с фотоконкурса.

«Историческое костюмированное театрализованное представление «Живые картины» в исторической среде «Царицын на Волге».

Путешествие на сто лет назад. Проект «Живые картины в исторической среде. Царицын на Волге» представляет нам прошлое уездного города. Ушедшая эпоха во всей красе развернулась на улицах современного Волгограда. Подарок ко дню рождения города на Волге съемочная группа и культурные учреждения нашего города подготовили не покладая рук, за короткое время. Центр Культуры и Досуга «Авангард» принял участие в съемке исторического фильма, где представили раннее утро того времени, начало дня интеллигенции и обычного люда конца 19 века.Узкие улочки, наряды персонажей, все это завораживает с первого кадра. Премьера фильма выпала на телеканал МТВ, 6 сентября на день рождения города Волгограда.

«Исторические события». Тематическая программа.
На онлайн платформе, в социальных сетях МУК ЦК и Д «Авангард» мы подготовили серию хроник самых важнейших событий, которые увековечены в истории на века. Бородинское сражение, Куликовская битва, оборонительные действия по удержанию Сталинграда – всю краткую историю этих событий теперь можно найти на наших официальных страницах. Огромный плюс проработания таких тематических мероприятий на онлайн – платформе, в том что, в любое удобное время, все желающие могут зайти и пересмотреть.

«День памяти жертв фашизма». Тематическая программа.
Это день памяти десятков миллионов людей, погибших в результате гигантского, нечеловеческого эксперимента. В 1962г. Было принято решение считать каждое второе воскресенье сентября Международным днем памяти жертв фашизма. В социальных сетях Instagram Facebook и Одноклассники на официальном аккаунте МУК ЦК и Д «Авангард» была проведена тематическая программа, основной целью которой является борьба с идеологией возрождения фашизма.
За отчетный период в конкурсах и фестивалях приняли участие – 120 чел.

За отчетный период 9 месяцев 2020 года в конкурсах и фестивалях приняли участие – чел., из них стали лауреатами:

I степени - 33 чел;
 II степени - 50 чел;
 III степени - 37 чел;
 Международные конкурсы-фестивали - 1, в них
 Лауреаты III степени -37 чел.;
 Всероссийские конкурсы-фестивали – 0;
 Городские конкурсы – 2, в них лауреаты I степени – 25 чел., лауреаты II степени – 30 чел., лауреаты III степени – 16 чел.
 Региональные конкурсы – 2, в них лауреаты I степени –45 чел., лауреаты II степени -50 чел., III степени – 5 чел.
 Районные конкурсы – 1, в них лауреаты I степени – 1 чел.

Участие в конкурсах и фестивалях за 9 месяцев 2020 года

№	Наименование фестивалей, конкурсов международных, всероссийских областных	Наименование регионального коллектива	Сроки проведения	Организаторы (учредители) фестиваля	Источник финансирования	Категория участников (дети, взрослые). Количество (ед.)	Результат участия в фестивале (оценка жюри)
1	Международный творческий фестиваль – конкурс «Призывание – артист»	Вокальная студия «Эдельвейс»	26 января	Международный фестивальный центр г. Санкт Петербург (ДК Тракторозаводского района)		Дети (соло) Дети (соло)	Лауреат II степени Диплом I степени
2	V фестиваль арабского танца Volgarkans	Образцовая Студия восточного танца «Джадид»	16 февраля	ДК Ворошиловского района		Номинация «классика» Беби группа дебют	Грамота II место Грамота I место

2	III международный фестиваль творчества и талантов «Созвездие России»	Образцовая студия эстрадно- спортивного танца «Dance Crew SmS»	14 марта	Дом Офицеров	номинация «Хип хоп» Дети (10-12 лет) (смешанная группа)
3	VII международный конкурс «Надежды России»	Театральная студия «Миниатюра»	23 марта 2020 г.	онлайн конкурс г. Москва	Номинация: конкурс чтецов страны»
4	Фотоконкурс «Моя любовь - моя Россия»	Вокальная студия «Эдельвейс»	12 июня 2020г	Онлайн конкурс г. Волгоград	Номинация: «Любимый уголок
5	Международный конкурс- фестиваль детского и юношеского творчества «Парад Победы»	«Камерный театр»	24 июня	Онлайн конкурс г. Москва	Грамота I место стреми

А.В. Арефьев

